



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

**EDITAL Nº 002/2014-RETIFICAÇÃO 02**

O MUNICÍPIO DE PORTO BELO, através da Secretaria de Saúde e Saneamento vem **RETIFICAR** o seguinte item do Edital nº 002/2014:

**Onde se lê:**

**1.2.** O Processo Seletivo Simplificado terá caráter classificatório e envolverá prova escrita, prova de títulos, e tempo de atuação na área, conforme as características do cargo e de acordo com o abaixo especificado:

<b>CARGO</b>	<b>PROVAS</b>
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação

**Leia-se:**

**1.2.** O Processo Seletivo Simplificado terá caráter classificatório e envolverá prova escrita, prova de títulos, e tempo de atuação na área, conforme as características do cargo e de acordo com o abaixo especificado:

<b>CARGO</b>	<b>PROVAS</b>
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Prova Escrita

O **Anexo III** do referido edital fica acrescido do seguinte texto:

**CONHECIMENTOS GERAIS:**

História e Geografia do Mundo, do Brasil, de Santa Catarina e de Porto Belo. Aspectos econômicos, políticos e sociais do Mundo, do Brasil, de Santa Catarina e de Porto Belo. Atualidades do Brasil e do Mundo. Esportes, turismo e lazer. Economia mundial, nacional, estadual e municipal. Lei Orgânica do Município. Aspectos de Ciências, Cultura, Cinema, Artes e Tecnologia.

Os demais itens do Edital 002/2014 permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 31 de março de 2014.

SECRETÁRIO DE SAÚDE  
Rogério Pereira Leite